
Витяг з протоколу  № 1/23 

засідання експертної ради роботодавців  

кафедри технічної механіки та сільськогосподарських машин  

ТНТУ імені Івана Пулюя 

Від 20.04.2023 

ПРИСУТНІ: Господарський Я.Я. (фахівець з інноваційних технологій  ТОВ 

«Агросем»), Коціра С.Є. (керівник агрофірми «Нічлава»), 

Гамрач В.О. (директор ПП «Агропродсервіс Ярчівці»), 

Жмурко М.М. (заступник директора Тернопільського обласного 

центру зайнятості), Олексюк В.П. (секретар експертної ради) 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про удосконалення діючої освітньо-професійної програми спеціальності 208 

«Агроінженерія». 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Олексюк В.П. довів до відома присутніх попередні результати проходження 

акредитації за освітньо-професійною програмою «Агроінженерія» на 

кафедрі Технічної механіки та сільськогосподарських машин ТНТУ ім. І.  

Пулюя. В зв’язку з тим, що експерти висунули ряд зауважень до діючої 

ОПП, а саме до її освітніх компонент, відповідно є потреба в її 

удосконаленні. 

2. Жмурко М.М. відзначив, що для того, щоб студенти якісно оволоділи 

обраною спеціальністю, важливо, щоб вони мали належний рівень як 

теоретичних, так і практичних знань. Тому потрібно дещо вдосконалити 

існуючу освітньо-професійну програму, за якою будуть навчатися майбутні 

фахівці в галузі агроінженерії шляхом збільшення частки професійно-

орієнтованих дисциплін. 

3. Коціра С.Є., який є керівником агрофірми "Нічлава", підкреслив, що між 

даною фірмою та ТНТУ ім. І. Пулюя укладено угоду про співпрацю. Ми 

завжди відкриті для прийому студентів і готові надавати їм можливість 

проходження практик. Це відмінна можливість підвищити рівень практичної 



підготовки майбутніх фахівців у галузі агроінженерії та забезпечити їм 

перспективи трудової кар'єри.  

4. Гамрач В.О. відзначив, що освітні компоненти діючої освітньо-професійної 

програми «Агроінженерія» варто доповнити переддипломною практикою, 

яку студентам слід проходити на підприємствах сільськогосподарського 

спрямування, де буде можливість почерпнути актуальні матеріали для 

виконання кваліфікаційних  робіт бакалавра. 

5. Господарський Я.Я. підсумовуючи роздуми колег зазначив, що дійсно, діюча 

освітньо-професійна програма  «Агроінженерія» має певні упущення, які 

варто усунути. Для цього потрібно, за можливості, збільшити кількість 

професійно-орієнтованих компонент в ОПП, зокрема ввівши в цикл практик, 

які проходять студенти переддипломну практику, забезпечивши її 

проходження в провідних аграрних підприємствах. 

 

 
 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Надати рекомендації робочій 

групі з розробки освітньо-професійної програми «Агроінженерія» кафедри 

технічної механіки та сільськогосподарських машин стосовно удосконалення 

існуючої програми. 

 

 

 

Голова експертної  

ради роботодавців     Ярослав ГОСПОДАРСЬКИЙ 

 

 

Секретар експертної  

ради роботодавців     Василь ОЛЕКСЮК 


